Образ родового поместья и человека в нем –
в высказываниях Анастасии.
       Анастасия восстанавливает  нам образ жизни  первоистоков – была культура жизни, был гармоничный и рациональный божественный образ жизни.
       Цель: цитатник не является для нас догмой, но  он восстанавливает светлый образ Бога как отца и  светлый, гармоничный, рациональный образ жизни первоистоков. Сборник высказываний  Анастасии показывает направление движения творческой мысли и как не сбиться с пути  предназначенным человеку Богом.

План

Тема: 1  Человек – подобие и образ Бога.
1.1. Бог и человек.

1.2.  В чем человек подобие и образ Бога.

1.3. Человек -  совершенное творенье.
1.4. Свобода выбора.
1.5. Предназначенье человека в чем?

1.6. Оценка человеком себя.

1.7. Оккультизм.

            1.8.  В каком из храмов Богу быть?

1.1. Бог и Человек.

 Т.4. СОТВОРЕНИЕ  гл. Род Анастасии. Ст.64

      Бог – личность. Отец всему, не во плоти он  существует…. Но комплекс всех энергий в нем вселенских, весь комплекс чувств, присущих человеку, есть. Он радоваться может и переживать, грустить, когда один из сыновей иль дочерей свой путь к страданью выбирает. Отцовской нежностью ко всем пылает Он, и каждый день без исключенья, всю землю солнца лучиком любви ласкает. Он каждым днем надежды не теряет в том, что дочери Его, Его сыны, Божественным пойдут путем.

Т.4. СОТВОРЕНИЕ  гл. Три молитвы.  Ст.55-56

 - Но Бог Отец наш, Он личность, Он субстанция живая. Способен чувствовать Отец и понимать, когда нормальное рождается общенье….

 -  Грехи родитель любящий  без просьб прощает все, и в искушенье никого вводить не мыслит. Способность каждому Отец вложил не поддаваться на лукавые посулы. К чему же обижаешь ты Отца неведением  того, что им давно претворено? Вокруг тебя все вечные дары.
Т.4. СОТВОРЕНИЕ  гл. Ст.145
Бога  оживить стремиться Анастасия.
Т.8. Новая цивилизация ч.2. Соответствует ли наша жизнь божественной программе?  ст.15

  ….Человеку предложен определенный образ жизни на Земле, позволяющий познать себя, все мирозданье.  Познать и продолжить выполнять Божественную программу, привнося в нее свои прекрасные творенья. Бог хочет от сына-человека совместного творенья и радости для всех от созерцания его.

        Программа Бога, несомненно, существует, и  ознакомиться с этой программой могут не отдельно избранные люди, а каждый желающий.  Изложена Божественная программа не буквами или иероглифами на папирусных листах, а присущими только самому Богу живыми знаками сотворенной Им природы. 

Т.6 Родовая книга. Гл. История человечества рассказанная Анастасией. ст. 101

      В ведический период Бог ведом человеком. Все чувства Бога в человеке присутствуют, и через них любой совет способен человек познать от Бога….

      У человека Ведического периода не возникает вопросов: кто и как создал мир, Вселенную, галактики, планету их прекрасную -  Землю! Всем людям ведомо: все окружающее, видимое сотворено Отцом их – Богом. Отец везде! Растущее, живущее вокруг – Его живые мысли и Его программа. И с мыслями Отца общаться можно собственною мыслью.  И можно совершенствовать Его программу, понять в деталях перед этим лишь ее необходимо. 

Т.6 Родовая книга. Гл. Тайная война с Русью  ведической . ст. 177

В ведизме, через природу люди с Богом говорили. Ему не поклонялись, понимать Его стремились и любили Бога, как любит сын иль дочь  добрых родителей своих.

1.2.  В чем человек подобие и образ Бога.   

Т.4. СОТВОРЕНИЕ  гл. Впервые появление тебя. Ст.16

  - Смотри Вселенная, смотри! Вот сын мой! Человек! Он на Земле стоит Материален он! И в нем частички энергий всех вселенских есть. На всех он планах бытия живет. Подобие и образ он Мое, и в нем частички ваших энергий есть, так полюбите! Полюбите, же его!...

     Когда один, когда умножен многократ он свет незримый истощая, в единое его сливая, Вселенной будет управлять. Подарит радость жизни он всему. Я все ему отдал и в будущем  помысленное тоже отдаю.

Т.10. АНАСТА. Встреча с образом своим первозданным. Ст..127.

Первозданный образ человека был Божественным. Он сыном Бога  был, и остается им.

Т.6 Родовая книга. Гл  Образность испытание. ст. 146

     Частички всех энергий  их Вселенной есть в человеке. Их множество, они противоположны. Но все частички вселенских энергий  уравновешены в человеке должны быть, в единое и гармоничное соединение.

     Когда хотя б одной возобладать случиться, другие тут же принижаться, гармония нарушена тогда…  Тогда преображается, дисгармоничною становиться Земля.

1.3. Человек совершенное  творенье.
Т. .2 гл. Дедушка Анастасии стр. 152 
     Человек – единственное существо во Вселенной, которое живет сразу на всех планах бытия……
Т.4. СОТВОРЕНИЕ  гл. Центр захвата. Ст.137

      - Когда мысль допускает человек, что он не совершенное творенье, когда вдруг начинает представлять, что на других планетах существа живут его по разуму сильнее, он сам, своею мыслью и подпитывает их. Сам человек божественную силу принижает и не божественным созданиям силу дает…

- Мы все Его творенье. Когда считаем, что есть совершеннее в галактиках миры, тем самым подразумеваем себя несовершенными, несовершенными твореньями  Бога.

Т.2 гл. Почему никто не видит Бога  стр. 173

—  А сам себя ты как считаешь, совершенством?

—  Ну, совершенством, может быть, и не считаю...

—  Тогда не стоит обижаться. Ты стать стремись им. Внучка тебе поможет. В высоты смогут те подняться, кого Любовь способна поднимать. Не всем помыслить даже суждено такое. Творящей скорость мысли необычная нужна
Т.10. АНАСТА. Какая у тебя программа Бытия? Ст..127.

    Творчество в Божественной живой природе совершенствует творца.

1.4. Свобода выбора.
Т.2 Звенящие кедры. Ст.7

     И как любой родитель Он – не мог пожелать для своего ребенка меньшего, чем имел сам. Он дал ему все, и большее – свободу выбора!

   Чтобы мысли Создателя познать. Нужно достичь присущей Ему чистоты помыслов и Его скорости движения.
Т. 2 глава ответ стр.50 

—  Понятно. За это Бог и накажет человечество планетарной катастрофой, страшным судом?

—  Бог никого не наказывает, и катастрофа Ему не нужна. 

Бог — это Любовь.
Т.4. СОТВОРЕНИЕ  гл. Яблоко, которым насытиться нельзя. Ст.48

 - Владимир, Бог полную свободу человеку дал, и в мыслях наказаний от себя не произвел. К тому же, наказанием содеянное в мыслях изменить нельзя. Деяния неверные будут твориться до тех пор, пока первоначальная не будет мысль изменена. Скажи, к примеру, как считаешь, кто смертоносную ракету изобрел и ядерную к ней боеголовку?.....

 -  Мысль разрушения.  Она сначала, пробившись к человеку одному и телом завладев его материальным, копье и наконечник каменный произвела.

Т.10. АНАСТА. Какая у тебя программа Бытия?. Ст..93.

Тот, Кто  создал все на Земле, не создал никакой программы, по которой жить человеку.
- Я думаю (светловолосый) Он предоставил человеку множество вариантов, но Сам мечтал лиши об одном.

- О чем?

- Ответ только человек найти может.

-А где его искать?

- В себе. Мысленно представляя, просчитывая, сравнивая разные варианты устройства жизни на Земле….

Т.2 Звенящие кедры  России. Ст. 50

        Человек имеет полную свободу. Он имеет возможность сам пользоваться всем, что дал изначально Бог светлого, но и другим он может пользоваться. Человек – единство противоположностей….

         Когда значимое через человека твориться, всегда участвуют две противоположности.  Право выбора осуществляет человек. От его чистоты и осознанности зависит, чего возьмет он больше.

 Т.4. СОТВОРЕНИЕ  гл. Род Анастасии. Ст.62

        Но есть еще у каждой человеческой судьбы свобода выбора по воле собственной пути, ведущего к определенной цели. Средь прочего, от воспитанья чувств зависит выбор.

1.5. Предназначение человека в чем?
Т.6 Родовая книга. Гл. История человечества рассказанная Анастасией. ст. 100

     Предназначение человека – познать все окружающее и творить прекрасное во Вселенной. Подобие земного мира в других галактиках вершить….. сигналом для открытия пути творения во Вселенной послужит день, когда  Земля предстанет садом райским вся. И человек, гармонию Земли всю осознав, свое прекрасное добавить сможет.
Т.10. АНАСТА. Три слова из вселенского закона. ст.137

…Совершенствовать среду обитания. ….

…Это главные слова всех Божественных программ. С их помощью можно определять степень нужности или ненужности для Вселенной, как отельного человека, так и человечества в целом. С их помощью можно определять полезность или не полезность земных законов, придуманных людьми.

   Совершенствуя среду обитания – означает совершенствовать себя.

   Совершенствуя среду обитания – рожать и воспитывать детей, более совершенными, чем сам…

   Совершенствуя среду обитания, человек совершенствует собственную мысль….

   Совершенствуя среду обитания, человек познает бессмертие.

Т.8. Новая цивилизация ч.2.. Соответствует ли наша жизнь Божественной программе. ст.15 

… Человеку предложен определенный образ жизни на Земле, позволяющий познать себя, все мирозданье. Познать и продолжить выполнять Божественную программу, привнося  в нее свои прекрасные творенья. Бог хочет от сына-человека совместного творенья и радости для всех от созерцания его.
Т.8. Новая цивилизация ч.2.Любовь – космическая сущность.  ст.13

  ( Владимир) Старец в тайге говорил, что пока люди будут слушать лишь подсказки и каждый сам не начнет задумываться над сутью жизни, не выбраться обществу из череды социальных катаклизмов. И не быть человеку счастливым.
Т.4. СОТВОРЕНИЕ  гл. Два брата.  Ст.154

- Что ищешь, странник, - все с собой несешь, и не находишь нового теряешь с каждым шагом.

1.6.Оценка человеком окружающей среды. 

Т. 6. Родовая книга.   Ст.51. 

Действительность собой определяй.
Т.4. СОТВОРЕНИЕ  гл. Необычная сила. Ст.90

  - Яйцо от курицы цыпленка курицы взрастит. Яйцо от утки возродит утенка. Яйцо  орлице  миру принесет орла. Кем  ощущаете себя, то и от вас родиться.

 - Творящий никогда просить не станет. Творящий отдавать способен сам.  Просящий ты, а это значит, ты в скорлупе неверия.

1.7. Оккультизм

Т.6. Родовая книга.  гл.  Оккультизм.  Ст. 183

     В период Оккультизма человечество погружено в мир нереальный. Человечество начинает отдавать огромное количество энергии надуманным образам и абстрактным мирам, находящимся за пределами реальной жизни. Реальный мир со всем его многообразием все меньше получает животворного человеческого тепла.

1.8.  В каком из храмов Богу быть?
Т.7. Энергия жизни. К иудеям христианам и не только .ст.106
   Давайте порассуждаем, что такое религия. Это, прежде всего, идеология, формирующая определенный тип человека, включающая его в определенную программу действий.

Т.6 Родовая книга. Гл. Тайная война с Русью  ведической . ст. 165-166

     Сыны мои и дочери мои, в ваших домах, садами окруженными, сегодня запустенья потому, что не успеть мне одному. Все так задумано мечтою изначально, что лишь совместно с вами я смогу прекрасное творить. Но отвернулись вы частично от сада-дома своего. Один  не успеваю я творить, совместным сотворением должно быть.   Еще хочу сказать вам всем: любовь и выбора свобода в вас самих, последовать готов я за вашими стремленьями мечтой. Но вы ответьте, милые сыны и дочери мои, в каком из храмов должен поселиться я? Передо мной вы все равны, так где же должен находиться я, чтобы никто в обиде не остался? Когда решите вы вопрос, в каком из храмов должен поселиться, последую за волей я совместной.      

Т.10. АНАСТА. Не  суди в суе. Ст.228

   - Какую религию принять – это выбор каждого человека, но, думаю, отрицать нельзя ничего из пройденного человечеством пути. Возможно, все, что было в прошлом, необходимо для сегодняшней осознанности. То, что считаешь хорошим, необходимо принять. То, что отрицательным, на твой взгляд, выглядит, необходимо просто знать, чтобы впредь оно не повторялось. Но не отрицать.

Т.10. АНАСТА. Не  суди в суе. Ст.230
      Из поколения в поколение прародители твои на православную икону каждый день смотрели, молились на нее и мысли, чаянья свои и просьбы ей посвящали. Она внимала им и пыталась помогать, и с каждым днем сама становилась сильнее .(«намоленная сила»). Она тебе поможет и помогала уже. Еще чти четки и Коран, тебе подаренные мутфием  верховным мусульман. И Библию отца Феодорита своего……

План
Тема 2 :   Человек – комплекс энергий.

         2.1. Мысль человека.

         2.2.  Образ

         2.3. Душа.

         2.4. Дух.

         2.5. Чувства – механизм раскрытия истины.

          2.6.  Мечта – как механизм раскрытия знаний первоистоков

         2.7. Питание жизни плотской.

         2.8. Причины болезней тела.

         2.9. Приближение смерти. Смерть.

         2.10.  Помощь в поддержании измерения светлых сил. Бессмертие. 
2.1. Мысль  человека.
Т.2 гл. Дедушка Анастасии стр. 152
        Главное  отличие человека от всего сущего в том, что человек наделен способностью творить настоящее и будущее своими мыслями, создавая формы и образы, которые материализуются в последствии. От яркости, гармоничности, скорости мысли, чистоты помыслов Человека-Творца и зависит будущее.

Т.6 Родовая книга. Гл  Образность испытание. ст. 142

      Мысль  человека – это энергия, равной которой  нет в пространстве. Она способна создавать прекрасные миры или оружие, способное планету уничтожить. И вся без исключения материя, что видим мы сегодня, мыслью сотворена.

      Природа, животный мир, сам человек – во вдохновении великом  сотворены Божественною мыслью.
Т.7. Энергия жизни. Скорость мышления.ст.47

       Отличительной чертой человека от всего растущего и живущего на земле является способность мыслить. Но, мысль пусть даже  в зачаточном состоянии, есть и у животных, и у растений. Человек превосходит всех остальных по скорости мышления.

 Т.6 Родовая книга. Гл  Образность испытание. ст. 143

         Не только  множество зверей себе на службу человек призвал. Не только всех растений определил предназначенье. Когда он понял силу коллективной  мысли, увидел, что с помощью ее погодой можно управлять. Из недр заставить бить родник….

…Одной лишь мыслью на Луне цветок можно взрастить, создать присущую для человека  атмосферу, сад посадить  и во плоти с любимою  своей в саду том оказаться. Но перед этим мысль должна всю Землю превратить в цветущий райский сад. И сделать это нужно коллективной мыслью…..

…. Чтоб легче можно было пользоваться мыслью коллективной и с пользою для большинства, при этом время не затрачивать на сборы в одном месте множества людей, люди придумывали образы различных богов. С помощью их природой стали управлять.
Т. 5 гл. Город на Неве стр. 105

Анастасия, скажи, а в каком году придёт в Россию её прекрасное будущее?

— Ты год, Владимир, можешь сам определить.

— Как это сам? Разве подвластно время человеку?

— Деянья каждому во времени подвластны. Всё, что мечтой сотворено, уже в пространстве существует. Мечтанья многих душ людских — читателей твоих — мечту Божественную воплотят в материальном. Тобой увиденное воплотиться, может, через триста лет, но может, и сейчас, в мгновенье это.

Т.7. Энергия жизни. Самая запретная тема .ст.57

      Современный человек своим заторможенным мышлением не в состоянии не то что определить правильность пути развития всего человечества, отдельного государства, но не в состоянии смоделировать даже собственную жизнь.
Т.7. Энергия жизни. Божественное питание.  ст.57

     - Если ты об этом сказал, значит, нашел способ, позволяющий тормозить мысль всего человечества. Поведай о нем.
-  Он простой. Надо скрыть от людей существующий Божественный способ питания. Заставить употреблять в пищу не ускоряющую, а тормозящую мысль. Это главное условие. Далее начнется цепная реакция.  Деградация мышления повлечет за собой  множество факторов, влияющий на скорость мысли…..

- Как моно скрыть то, что представляет каждому Бог?

- Объявить о необходимости отблагодарить Бога за проделанное.  

Т.7. Энергия жизни. В глубь истории  Ст.111

        (Человек-биоробот), - это человек согласившийся,  конечно не совсем добровольно, а под воздействием специальной оккультной программы, верить в нереальный мир. А так как нереальный мир строиться кем-то и с определенной целью, то этот кто-то утверждает, что он знает законы нереального мира и требует от человека им подчиняться. А фактически подчиняет человека лично себе.)
2.2. Образ.

Т.8. Новая цивилизация.ч.1. Наука образности и в чьих руках идеология страны. Ст.139

Человек так устроен, что он мыслит, а мысли формируют образ.
Т.6 .Родовая книга. Гл.  Образность испытание. ст. 147

        Образ – это придуманная человеческой мыслью энергетическая сущность.  Ее может создать один человек или несколько.

Т.10. АНАСТА. Встреча с образом своим первозданным. Ст. 123
Информация – это образ. Образ – это информация. Если кто-то захочет стереть в тебе информацию, он постарается доказать тебе, что образа в реальности не существует. И стоит тебе согласиться с нереальностью образа, ты сам сотрешь в себе принятую от образа информацию.

Т.10. АНАСТА, Встреча с образом своим первозданным. Ст. 130
   Конечно, Владимир за каждым словом действительно стоит образ и информация. Бывает всего за одним словом стоит столь огромный объем информации, что в ста томах книг не отобразить ее, не заменить всего одно это слово. 

Т.4. СОТВОРЕНИЕ.  Они способны мир менять. Ст. 83.

Субстанций образов живых нет ничего сильнее во Вселенной. Даже любовь твою  ко мне смог  образ, сотворенный мною, победить. Теперь я образы великие смогу творить. 

Т.4. СОТВОРЕНИЕ.  Необычная сила. Ст. 85.

Отец три песни спел  собравшимся.  В одной он образ справедливого правителя создал, назвав его Египтом. Другой был образ сообщества счастливого людей, живущих вместе. А в третьей – образ любящей семьи,  детей счастливых в ней, отцов и матерей, живущих в необычном государстве.

2.3. Душа.

Т.10. АНАСТА. Начало. Ст. 20.

      Душа видеть, слышать и реализовывать себя может, только через тело. Дуща – живой энергетический комплекс.

Т.10. АНАСТА. На кого похожа дочь?. Ст. 42-43.

       Сходство людей по плоти говорит еще и о сходстве способностей, привычек, общности Души. В душе ребенка 3 части. 3-я частичка Души, которая обитала в человеческом теле в его прошлой жизни…

     Ты сможешь увидеть прошлую жизнь дочери, если будешь в гармонии со своей Душей, и мысль твоя не будет спутана всевозможными извращениями окружающего мира, и сможет сконцентрироваться. 

Т.4. СОТВОРЕНИЕ  гл. Все это и сейчас существует.  Ст. 6.

    Все доказательства, все Истины Вселенские в каждой  Душе людской сохранены навечно. Неточность, ложь не могут долго жить. Душа отвергает…

    И человеку – высшему творенью все отдано Создателем в мгновенья сотворенья. Все  Истины и будущее все свершенья в любимое дитя вложил Отец, великою мечтою вдохновленный.

2.4. Дух.

Т.2. Звенящие кедры  России.   ст.180

       Все окружающее материальное зависит от духа и  осознанности человека….

Духовность, знание первоистоков, значимее чем технократические потуги...

Т.3. Пространство любви. Гл.  Дух прамамочки. ст.37. 
         Дух состоит из всего невидимого, что есть в человеке, включая  и некоторые пристрастия, ощущения, приобретенные за время человеческого существования.  Это энергетический комплекс состоящий из множества энергий. После прекращения плотского существования отдельного человеческого индивидуума некоторые из этих комплексов подлежат распаду на отдельные энергии, потом используемые в растительных, животных соединениях, необходимых природных явлениях.
Т.10. АНАСТА Гл.. Встреча с образом своим первозданным.  Ст. 42-43.

        Живут частички предков все в тебе. Из них и тело, и дух твои.

2.5. Чувства  - механизм раскрытия истины.

Т.4. СОТВОРЕНИЕ  Гл. Все это и сейчас существует.  ст..7.

    - Своими чувствами попробуй Истину определять. Доверься им. Освободись от постулатов меркантильных.

Т.4. СОТВОРЕНИЕ  гл..  ст.70.

Все человечество от сотворения живет лишь чувствами влекомо.
2.6. Мечта – как механизм раскрытия знаний первоистоков
Т. 5 Глава Вечность впереди у нас с тобой стр.232
— Слова мечты – энергию великую в движение приводят. Своей мечтою, помыслами сам будущее человек своё творит. …. Но волен ты в своей мечте, и ты всё можешь изменить, слова сказав другие. Ты волен, ты свободен, и каждый сам себе творец.
Т.4. СОТВОРЕНИЕ  Гл. Яблоко, которым насытиться нельзя. Ст.16

      В человеке, как бы в виде зашифрованном всего строение и так хранится. Шифр раскрывается тогда, когда включает он свою во вдохновении творящую мечту. 

Т.8. Новая цивилизация ч.1. Гл. Загадочная процедура. ст.47 

     - (сын Володя) Я спрашивал у мамы, почему я знаю меньше, прадедушка мои. И меньше, она и та, папа. В ответ мне мама отвечала: «Все истины Вселенские, сынок, вся информация с первоистоков собираема, для человека каждого всегда предоставлялась без утайки. Понять и взять ее не все способны люди, потому что цель их жизни и души стремленья не соответствуют Вселенским устремленьям. Свободен человек, и над всем волен, и не Вселенский, свой он вправе выбирать путь. Но есть свобода и у Бога, когда, кому и как подсказку дать. Ты не печалься знаниям в тебе не достающим. Ищи мечту свою и верь, все будет предоставлено тебе сполна, если достойной будет сотворения в тебе рожденная мечта.»….
     - Мечта моя и жизни цель когда в деталях сотворятся, все знания для воплощения мечты во мне самом родятся.

Т.8. Новая цивилизация ч.1. Гл. Новая цивилизация. ст.206 

- А разве это возможно – познать мечту Бога?

-Возможно. Он ведь ничего не скрывал и не скрывает от людей – своих детей. Мудреных текстов не писал, все на примерах показал. И первое понять, почувствовать необходимо каждому: какие к вечности ведут деянья человека. Подумай сам Владимир, почему создавший мир многообразный и живой не создал Бог автомобиля, телевизора, ракеты в их виде нынешнем?
2.7. Питание  жизни плотской 
Т.7. Энергия жизни. Гл. Божественное питание .Ст. 63.

– Твоя правнучка, Моисей, знает тайны бытия, которые нам были неведомы. Она знает тайны питания плоти и духа….. «Питаться нужно, как дышать». Эти слова наши предки прочитали на стенах своих тайных храмов.

Т.6. Родовая книга. Гл. История человечества рассказанная Анастасией. ст. 133

     Болезни плоти были невозможны потому, что образ жизни в собственном поместье, обустроенном ими естественном пространстве Любви, полностью регулировал их процесс питания.

Т.6 Родовая книга. Гл. История человечества рассказанная Анастасией. ст. 134

     У каждой ягодки, травинки и плода в году есть день свой, час, минута, когда он наибольшую для организма человека может пользу принести. Когда, растя себя, он завершит процесс, с планетами вселенскими осуществляя связь.

Т.6. Родовая книга. Гл. Тайная война с Русью  ведической . ст. 181

…. Люди всей с языческой Руси не только с кровью жертвоприношения не знали. Они совсем не ели мяса. С животными язычники дружили. А рацион питания  их повседневного многообразен был, но состоял он только из растительного… 

Т.10. АНАСТА. Гл.  Встреча с образом своим первозданным. ст. 131

Питаться пищей дающей энергию Души.
Т.8. Новая цивилизация ч.2. Гл. О чем хотел сказать Сунгирь.  ст.57 

      Впервые мясо употребил неполноценный человек, тот, от кого ушла энергия Любви. Он будто бы с ума сошел, иль заболел болезнью самой страшной. Болезнь та и к сегодняшнему дню пришла.
- Но какая связь между любовью и началом употребления мяса человеком?

- Прямая. В любви живущий человек к убийству не способен.

2.8. Причины болезней.

Т.10. АНАСТА. Гл. Начало. Ст. 8.

       Болезнь  - разговор Бога с человеком… Болью твоей и своей одновременно Он сообщает  о неприемлемом  образе жизни.  Измени его -  пройдет боль, отступит болезнь.

Т.2 Звенящие кедры России. Ст. 28.

       Есть несколько причин главных болезней человеческой плоти: 

- пагубные чувства,  эмоции, искусственный режим приема пищи и ее состав. 

- отсутствие ближней и дальней цели.

- лжепредставления о сути своего предназначения.

Противостоять болезням могут положительные  эмоции, многие растения,  переосмысливание сути

своего предназначения.  

Т.1.Анастасия. ст 125

   Все плохое с человеком происходящее навлекает на себя сам  человек, когда  он нарушает правило духовного бытия и порывает связь  с природой.

Т.2. Звенящие кедры России.  ст 27.

 Самоустранения от Природы  в следствии  допущения темных чувств.  Болезнь тела предостережение от  душевных мук.

2.9. Приближение смерти. Смерть.
Т.4. СОТВОРЕНИЕ  Гл. Проблемы.  Совершенство жизни  утверждал. Ст.24-25

    -   Деянием своим ежесекундно свой сокращает век, и смерть придумал для себя сам человек….

 -   Когда ты куришь или пьешь спиртное, когда въезжаешь в город, смрадом гари воздух насыщающий, когда употребляешь умерщвленную еду и злобой поедаешь сам себя, скажи, Владимир, кто, если не ты сам, приближаешь смерть вою?

Т. 10.  АНАСТА. Гл.  Встреча с образом своим первозданным.  Ст. 126.

   Знание понимание энергии образа в себе позволяет человеку не умирать, но засыпать сладостным сном.

Т. 10.  АНАСТА. Гл. Братья-противоположности.  Ст. 126.

      Наука и лженаука. Умрет (человек) навсегда или на миллионы земных лет, не сможет его второе Я, его Душа вновь обрести земной план бытия. Не сможет потому, что ничего за жизнь свою земную не сотворил он доброго земле.

Т. 10.  АНАСТА Гл. Братья-противоположности.  Ст. 126.

       Смерть – не трагедия она лишь сон короткий…. Своими мыслями сам человек построит может или рай, или иное для своей души.

     … Душа прадедушки в покое будет прибывать великом.

2.10. Помощь в поддержании измерения светлых сил. Бессмертие.
 Т.2 Звенящие кедры  России. Ст. 54-55

    Бог подсказывает, что людей можно вразумить только с помощью соединения противоположностей…..

     Но наиболее конкретный ответ появиться в измерении светлых сил.  Оно находиться между материальным миром и Богом. 

      Но чтобы ответ родился и перенес через отрезок времени темных сил нужно поддерживать измерение следующим образом:

  - необходимо проснуться в 6 утра и подумать о чем-то хорошем, неважно. о чем конкретно. Важно чтобы мысли были светлые. Можно думать о детях, о тех, кого любишь, о том как сделать, чтобы всем было хорошо. Хотя бы 15  минут нужно думать. Появляющийся образ будет объединяться в единый яркий и насыщенный образ осознанности. Одновременно мысли, о светлом усиливают способности каждого во много раз.

Т.8. Новая цивилизация ч.1. Гл. Бессмертие. ст.207 

Бог создал человека бессмертным, лишь три условия для этого соблюсти необходимо.

1. создать пространство живое, которое влекло к себе человека, с добром и любовью думающий о тебе.

2.  на Земле должен быть хотя бы один человек, с добром и любовью думающий о тебе.

3. никогда не допускать в себе мысли о том, что смерть тебя постигнуть может, и это очень важно.
План.

Тема: 3 Создание родового поместья

           3.1.Пространство любви – родовое поместье – Родина.

           3.2.  Строительство рая уже сегодня.

           3.3. Планировка родового поселения. Критерии поместья.
           3.4.  Дом.
           3.5. Культура поведения в Р.П.
           3.6. Способы управления в Р.П. Решение проблем в поселении.
           3.7 Вера
3.1.Пространство любви – родовое поместье – Родина.

Т. 2 – гл. Аномальное явление стр. 156
Родина — это “РОД, И НА”. Мать. Родители до появления на свет дитя должны ему сформировать Пространство. Мир Доброжелательности и Любви. И дать кусочек Родины, которая, как материнская утроба, и тело сохранит, и Душу обласкает. Даст мудрость мирозданья и Истину поможет обрести.

Т.5 Глава Твои желания стр. 224

— Так где же родина моя, Анастасия?

— В тебе она.

— Во мне?

— В тебе! Материализуй её навечно на Земле там, где душа подскажет.

Т.6 Родовая книга. Гл. Надо думать.  Ст. 224

      Осознанно общаясь с природой, общается с Божественной мыслью человек.  Понять пространство – значит Бога понимать. И даже  мысль, мечта о родовом поместье, где все в гармонии с тобой, сближенье  с Богом большее в себе таят, чем множество замысловатых ритуалов. Вселенские  все тайны будут раскрываться пред человеком.   
Т.6. Родовая книга. Ст. 63

     Человека делает счастливым - пространство, которое он сам создает
Т.7. Энергия жизни. Гл. Божественное питание.  Ст.. 73

      Ничто не может дать большего эмоционального заряда, большей энергии, чем родное живое пространство...  

       Понимает человеке, что заданная им программа – подобранные и посаженные его рукой деревья, кусты, ягодники – будет не разрушаться , а жить в веках. Они могут жить вечно, если человек не помыслит иного. 

Т.7. Энергия жизни. Гл. Божественное питание.  Ст.. 146
     Влюбленные  древней Руси, благодаря  высочайшей культуре  человеческих взаимоотношений, знаниям естественным образом направляли энергию любви и половое  влечение в действо сотворения пространства для будущей совместной жизни..

       Превзойти творимое двумя влюбленными, с помощью научных изысканий, вряд ли предоставляется возможным. Свидетельствует данному предположению и следующее утверждение Анастасии: « Не в силах мир ученый будет даже подобия  создать прекрасного поместья еще и потому, что есть закон Вселенной – один Творец, любовью вдохновленный, сильнее всех наук, любви лишенных.»
3.2. Строительство рая уже сегодня

Т.4. СОТВОРЕНИЕ  гл. Уже сегодня каждый может строить дом.  Ст.154-155

      - Все мудрости вселенские в каждой душе людской заключены навечно с момента сотворения души. Лишь мудрствуя лукаво, себе в угоду от главного уводят души мудрецы.

 - От главного? Но главное  - в чем?

- А главное, Владимир, в том, что и сегодня каждый может строить дом. Собою Бога чувствовать и жить в раю. Одно мгновенье лишь живущих на земле людей сегодня от рая отделяет. Осознанность  у каждого внутри. Когда осознанности постулаты не мешают … тогда, Владимир, посмотри … (Анастасия рисует Владимиру поместье)
Т.7. Энергия жизни. Общество шизофреников?  Ст.. 99
   Анастасия понимала: после того как  суть человека и земли она раскроет, далеко не все люди смогут удержаться от немедленного взаимодействия с землей. Поспешность может навредить, ведь надо обязательно сначала в мыслях сотворить свое пространство.
3.3. Планировка РП. Критерии поместья.

Т.6 Родовая книга. Гл. История человечества рассказанная Анастасией. ст. 104

       На участке выбранной земли, размером с гектар или более, влюбленные проектировали жизнь реальную. Им предстояло мысленно спроектировать дом, расположить множество растений, где все должно взаимодействовать и помогать друг другу.

     Все так расположить, чтобы росло само, не требуя затрат физических от человека. Нюансов множество необходимо учесть при этом: расположение планет, потоков воздуха движенье каждым днем.

     Растения  весной и летом благоухают ароматами, эфиры источают. Влюбленные старались так растения между собой расположить , чтобы при дуновенье ветерка в жилище их входил эфир-букет, составленный из множества эфиров разных. 

Т.6 Родовая книга. Гл. История человечества рассказанная Анастасией. ст. 125

       Ведь Радимор на самом деле не строил сад, огород рациональный, хотя таким и получалось у него поместье. На самом деле Радимор чувствами своими рисовал прекрасную картину для любимой и будущих детей своих. А помогал его любви порыву, вдохновенью, полет с орлом над поместьем. 

Т.6 Родовая книга. Гл. История человечества рассказанная Анастасией. ст. 116

Критерии поместья:

1. должно потребности в нем живущих в пище удовлетворять ежечасно.

2. взор человека ежеминутно услаждать реальность на картине изменяя. Многообразием звучанья слух радовать оно должно, а обаянье ароматами цветенья.

3.  пищу для души эфирную давать.

4. при этом члены всей семьи усилий тратить не должны, их мысль должна свободной оставаться. Для творчества мысль людям всем дана.
3.4.Дом

Т.10. АНАСТА. Гл. К чему придут эти люди?   Ст. 112.

       Дом – живое пространство, сформированное мыслью человека, отражающее его мыслительную способность, они изменили искусственной каменной ячейкой.

Т.4. СОТВОРЕНИЕ Гл.Дом.  Ст.166

  - (Владимир) Надо построить дом добротный, кирпичный, двухэтажный коттедж с туалетом и ванной и подогревом воды. Или опять ты скажешь, не нужно применять технократические штучки.

- Напротив, нужно. Если на это есть возможность у тебя, необходимо заставить все благому послужить. К тому же, плавный переход необходим в привычках. Но внукам не  нужен будет дом, построенный тобой…. Им  будет нужен дом другой….

- Построят внуки деревянный дом из тех деревьев, что дедушка еще их посадил, и что отец и мать любили. Тот дом  лечить, беречь от нечистых и вдохновлять на светлое их станет.

3.5. Культура поведения  в поселении

Т.6 Родовая книга. Гл. Тайная война с Русью  ведической . ст. 179

  Людей объединить может только культура, образ жизни.

Т.6 Родовая книга.  Гл.  Жизнь без разбоев и воровства.  Ст. 138

…. Законы никогда от злодеяний оградить не могут.  Но знания, культура ведов не допускали во взаимоотношениях конфликтов между людьми…. Ведь каждая семья, живущая в своем поместье, знала о том, что если неприятность некая произойдет с каким-то, даже посторонним, человеком на территории поместья иль рядом с ним, пусть даже на краю селенья, то пространство пострадает все пространство.

        Вселенская энергия агрессии влияние окажет на растущее и всех живущих в нем.  Измениться баланс энергий. Энергия  агрессии может расти, на взрослых отразиться, на детях, недугом поразить потомство.
3.6. Способы управления в поместье. Решение проблем в поселении.
Т.6 Родовая книга. Гл. Жизнь без разбоев и воровства. ст. 142

       Люди Ведического периода обладали знаниями мироустройства неизмеримо в большей степени, чем современный человек. Их внутренняя энергия позволяла усилить рост одних растений и замедлять  других. Домашние  животные стремились выполнять команды человека не для того, чтобы получить пищу, которой и так было вдоволь, они хотели получить от человека как награду исходящую от него энергию.

Т.6 Родовая книга. Гл. Образность испытание. ст. 152

     Это жрецы, Владимир, энергию взаимодействия людей с Божественным живым – твореньем природы, перевели на вымышленные ими храмы, питались ею – энергией людей, назад не возвращая.

Т.4. СОТВОРЕНИЕ  Гл. Впервые появление тебя.  Ст.18

  Взгляд человека отличает все земное: травинка маленькая, лютый зверь и камень с мыслью замедленной….

    Создатель сделал так, что все живое стремилось быть согретым этим взглядом….

     Но суета, поверхность мышления, иная скорость мысли, лже представления сути и вялость осознанья туманят взор, раскрыться не дают тому, чего все ждут от человека. Тепло души у каждого внутри хранится. Ах, если бы у всех ему раскрыться! Вся явь в прекрасный первозданный сад смогла б преобразоваться. 

Т.6. Родовая книга. Гл. История человечества рассказанная Анастасией. ст. 138

      Животный мир, растения, живущие в пространстве человеческой семьи, на человека реагировали, как на бога. Животные, травинки и деревья – все жаждали от человека получить взгляд ласковый иль доброе прикосновенье.

Т.8. Новая цивилизация ч.2. Гл.  Не повторить ошибку.  ст.88 

      Бог  людям и всем и каждому одинаковую предоставил власть. А следовательно совершенным может быть лишь то общественное обустройство, где центра властного не существует. Где каждый равной властью наделен.

Т.8. Новая цивилизация ч.2. Гл.  Не повторить ошибку.  ст.89
Вообще нельзя сосредотачивать деньги в одном месте.
Т.4. СОТВОРЕНИЕ  Гл. Проблемы. Совершенство жизни утверждал.  Ст.25

    Проблемы если и вставали, то разрешались не в ущерб, а совершенство жизни утверждали.

3.7. Вера    
Т.2. Звенящие кедры России.  ст.

Вера в образе жизни, мироощущениях, понимании сути своей и предназначения.
Т.7. Энергия жизни. Гл. Божественная вера. Ст.42.
       Многие говорят о Боге. Говорят о своей любви к Создателю. И при этом лгут самим себе. Ибо нельзя кого-то любить, при этом не видя Его, не чувствуя, не понимая.

       Многие говорят: «Я верю в Бога». А во что конкретно они верят? Верят в то, что Бог существует? Но это уровень весьма примитивного сознания. Человек, говорящий: «Я верю в то, что Бог существует», фактически сознается в том, что он не чувствует, не понимает Бога, а всего лишь верит в его  существование.
План
Тема: 4 Семья

           4.1. Энергия любви.

           4.2. Энергия любви в семье.

           4.3. В зачатии человека участвует не только плоть.
           4.4. Телегония и методы его преодоление.
           4.5. Как воспитывать детей.
           4.3. Предназначение  обрядов и праздников.
4.1. Энергия любви.

Т.8.Новая цивилизация. ч.2. Гл .Почему приходит и уходит любовь? ст. 11.

    Любовь – космическая сущность. Живая, мыслящая, с высоким интеллектом. Она могущественна, и недаром Бог восхищался ею, человеку ее энергию великую в дар преподнес.

Т.8.Новая цивилизация. ч.2. Гл. Почему приходит и уходит любовь? ст. 19.

       Любовь – это величайшая по силе космическая энергия. Она не бездумна. У нее есть мысли и собственные чувства. Любовь – это живая самодостаточная сущность, живое существо…..

   …Любовь приходит к каждому, пытаясь рассказать языком чувств о Божественной программе, и , если ей не внемлет человек, ей уходить приходится, по воле не своей, по воле человека.  
        Любовь! Чувство загадочное и, несмотря на то, что испытать его довелось почти каждому когда-либо жившему на Земле человеку – неисследованное.  

Т.7. Энергия жизни. Гл. Язычники. Ст. 146
     Энергия любви активизирует весь комплекс чувств в человеке, ускоряет мыслительные процессы. И эту энергию можно сравнить с высшей точкой вдохновения, подразумевающей дальнейшие действия.

    Влюбленные  древней Руси, благодаря  высочайшей культуре  человеческих взаимоотношений, знаниям естественным образом направляли энергию любви и половое  влечение в действо сотворения пространства для будущей совместной жизни..

Т.2 гл. Пространство Любви стр. 145 (мысль о Любви)

—  Любовь, растворённая в Пространстве для одного, может прикоснуться к Душам многих.

—  Зачем Любовь растворять в Пространстве?

—  Чтобы рядом с любимым всегда было Пространство Любви. В этом суть Любви, её предназначение.
Т.8. Новая цивилизация ч.2. Гл.  Родовой строй.  ст.62
 Только настоящая любовь способна формировать род.

4.2.Энергия любви в семье.
Т.6 Родовая книга. Гл. История человечества рассказанная Анастасией. ст. 118

         Сегодня почти всегда чувство любви друг к другу в семейных парах угасает. Их покидает энергия любви….. Но ситуация такая неестественна для человека. Она и говорит о том, что образ жизни у людей  сегодняшних неестественен.

         Не умом, а сердцем и душой влюбленные Ведического периода понимали, что вспышка чувств любви – это призыв к Божественному сотворению…..

         Они вдвоем в порыве вдохновения мысленно проект творили. Проект пространства для своей любви. В пространстве, ими сотворенном, ребенка зачинали. Три чувства главных любви в одно и вечное соединяли. Ведь любит человек необъяснимо для себя больше всего всю жизнь родное место – родину свою, ребенка своего и женщину, с которой все это сотворено. Любви три чувства,
Т.8. Новая цивилизация ч.2. Гл. Почему приходит и уходит любовь?  ст.19

     Думаю, одним из самых верных ответов на вопрос, почему уходит любовь, будет простой ответ: уходит не найдя понимания.

    А люди в прошлом ее понимали.

    Судите сами: более10000 лет назад ведруссы обладали знаниями, с помощью которых совершали действия, укрепляющие любовь и, мало того, делающие ее вечной. Одно из таких действий – древневедический обряд венчания. 

Т.8. Новая цивилизация ч.2. Гл. Родовой строй строй. ст.62

Только настоящая любовь способна формировать род. В прошлом подросшим детям намного легче было покинуть семью, чем сейчас.

4.3. В зачатии человека участвует не только плоть. 

Т.8. Новая цивилизация ч.2. Гл.  В зачатии человека участвует не только плоть.  ст.38 

Что толку просто написать, что « для сохранения любви в семье навечно необходимо воедино соединить три точки, три чувства, три плана бытия». Просто умом понять это недостаточно, это необходимо чувствовать. Чувствовать философию предков.

Т.8. Новая цивилизация ч.2. Гл. Психология зарождения и появления на свет человека.   ст.144
- Анастасия, как я понял, от женщин, от того, как они вынашивают и рождают детей, зависит будущее их потомства и будущее всей человеческой цивилизации. Это так?

- Да, так Владимир. Но не в меньшей степени, а в равной зависит рождение человека от отца, мужчины. 

Т.8. Новая цивилизация ч.2. Гл. Когда на свет младенца возродит мужчина. ст.149 

Именно отец рождает духовную составляющую человека. На все девять месяцев отцы должны составлять программу, формирующую дух, характер, интеллект будущего человека.

4.4. Телегония и методы его преодоления.
Т.8. Новая цивилизация ч.2. Гл. В зачатии человека участвует не только плоть.  ст.34 

В научном мире есть термин «телегония». В медицине он называется «явлением первого самца».
Т.8. Новая цивилизация ч.2. Гл.  В зачатии человека участвует не только плоть.  ст.35 

       И ученые и древние  мудрецы считают : первый мужчина в жизни девственницы оставляет ей свой образ духа и крови. Психический и физический портрет детей, которых она родит.  Все другие мужчины, которые будут вступать в интимную связь с этой женщиной с целью зачатия ребенка, дают ей только семя и плотские болезни.
  Не здесь ли кроется массовое непонимание отцов и детей?

Т.8. Новая цивилизация ч.2. Телегонию можно победить.  ст.137-139
       Мужчина должен в том месте где живут супруги на природе, соорудить постель под звездным небом…..

        Когда под звездным небом будут засыпать, в ночь первую за прошлое простить друг друга надо каждому и сразу, с ночи первой, о будущем ребенке предсавлять.
4.3. Как воспитывать детей?

Т.6 Родовая книга. Ст. 9 

Воспитание детей – это воспитание себя….. Наших детей воспитывает образ жизни: наш образ жизни, образ жизни в целом общества…..
Т.4. СОТВОРЕНИЕ  Гл. По образу и подобию. Ст.191

- Для всех по воспитанию детей единой не найти системы хотя бы потому, Владимир, что каждый сам себе ответить на вопрос сначала должен, кого стремиться воспитать в своем ребенке.

- Ну, как кого? Человека, конечно же, счастливого и умного.

- Коль так, то самому сначала нужно стать таким. И если сам не смог счастливым стать, то надо знать, что помешало в том.

Т.6 Родовая книга. Гл. История человечества рассказанная Анастасией. ст. 123

     Культура, образ жизни каждой семьи Ведической цивилизации и образ жизни всего людского сообщества являлись величайшей школой воспитания подрастающего поколения, интенсивного совершенствования человека, продвижения его к творению в мирах необъятной вселенной

…. Детей воспитывали…..  через участие  в веселых праздниках и обрядах. Это были  праздники одной семьи или те, в которых принимали участие люди целого поселения, а то и нескольких, расположенных по соседству. 

не одно, лишь вечно могут жить.
.Предназначение обрядов.
Т.8.Новая цивилизация. ч.2 Гл. В зачатии человека участвует не только плоть. ст. 37.

  ….. Языческие, и тем более древнерусские, обряды невозможно понять и повторить лишь с помощью знаний их внешней стороны. Их необходимо прочувствовать.

Т.6 Родовая книга. Гл. История человечества рассказанная Анастасией. ст. 102

   Обрядов. Праздников и карнавалов у людей Ведического периода было множество. Каждый из них был наполнен  великим смыслом, чувственностью и осознанием реального земного Божественного бытия.

   Являлся каждый из обрядов великой школой  и экзаменом великим для человека, в нем участие принявшего. Перед людьми экзаменом, перед собой, а значит, и перед Богом.
Т.8.Новая цивилизация. ч.2 Гл. Великий дар Создателя детская любовь.  ст. 91.

      Все праздники ведрусские состязанием ума и ловкости можно назвать. Можно о них сказать, как об уроках мудрых молодым, напоминание взрослым. Но и работа у ведруссов в дни страдные весело происходила. Работа смыслом наполнялась большим, чем материальные творенья.
План.
Тема: 5  Мировоззрение

           5.1. Взаимоотношения с животным миром.

           5.2. Отношение к богатству и бедности.

           5.3. Борьба со слом

5.1. Взаимоотношения с животным миром

Т.6 Родовая книга. Гл. Тайная война с Русью  ведической . ст. 173

   Живое  вечно служит человеку, а мертвое лишь сокращает ему век.

5.2. Отношение к богатству и бедности

Т.6 Родовая книга. Гл. Тайная война с Русью  ведической . ст. 174

- Богатым быть - не значит быть счастливым.

- А бедным?

- А бедным быть нехорошо.

- Ни бедным, ни богатым, а каким?

- Достаток всем необходим. Самодостаточность еще иметь неплохо. Осознанность происходящего вокруг. Приходит счастье к людям ведь не вдруг.

Т.6 Родовая книга.  Гл. Оккультизм.  Ст. 184

    Условны деньги, и на них условную любовь купить лишь можно. И множеством вещей бездушных окружить себя за деньги, при этом обрекая душу на одиночество.

5.3.Борьба  со злом.

Т.6 Родовая книга. Гл. Надо думать.  Ст. 209

        Тысячелетья  проживая в суете, не осознали люди, что  злом  со злом нельзя бороться. Лишь увеличиваться будет зло в такой борьбе. Вот потому, Владимир, не смогу на злое злобою ответить я.
Т.10. АНАСТАСИЯ. Гл. Не  суди в суе. Ст.228

(Владимир) – Вот и получается, что, отзываясь негативно о христианстве, я отозвался негативно о своих дедушке и бабушке, матери и о своем духовном отце Феодорите.

- Думаю, необходимо все осознать до конца и призвать положительный образ, который затмит собой отрицательное.

Т.8. Новая цивилизация ч.2. Гл. Любовь – космическая сущность.  ст.13

   (Дедушка  Анастасии) Тебе (Владимир) приходится подолгу объяснять совсем уж очевидные вещи. Ты старика прости. Иди. О неприятном говорить и думать не полезно мне….

 Старец в тайге говорил, что пока люди будут слушать лишь подсказки и каждый сам не начнет задумываться над сутью жизни, не выбраться обществу из череды социальных катаклизмов. И не быть человеку счастливым.
